
Результаты анкетирования родителей 

«Питание школьника глазами родителей» 

1. Знакомы ли Вы с понятием «здоровое питание школьника»? 

А) да – 46% 

Б) нет – 38% 

В) считаю это понятие просто очередным модным трендом – 16% 

 

2.Знакомы ли Вы с СанПиНом, где отражены требования законодательства к 

питанию школьника? 

А) да – 58% 

Б) нет – 37% 

В) очень сложно написано – 5% 

3. Разговариваете ли Вы дома с ребенком о правильном, здоровом питании, 

объясняя ребенку важность здорового питания? 

А) да – 41% 

Б) нет – 17% 

В) иногда – 42% 

4. Знакомы ли Вы с меню школьной столовой? 

А) да – 93% 

Б) нет – 7% 

5. Какие блюда из меню школьной столовой Вы бы убрали? Назовите 1-2 

блюда 

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ОТВЕТЫ 

Каша – 39% 

Молоко – 29% 

Печень – 18% 

Кисель – 9% 

Бананы – 6% 

Никакие – 43% 

Затрудняюсь ответить – 27% 

 

6. Какие блюда Вы бы добавили в меню? Назовите 1-2 блюда 

 

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ОТВЕТЫ 

Сосиски – 38% 

Блины – 26% 

Никакие – 32% 

Затрудняюсь ответить – 19% 

Запеченное мясо – 5% 

Вегетарианское меню – 2% 

7. Оцените удовлетворенность качеством питания Вашего ребенка в 

школьной столовой 

А) хорошо – 12% 

Б) удовлетворительно – 46% 

В) неудовлетворительно – 3% 

Г) затрудняюсь ответить – 39% 


